

Tájékoztató a GINOP-1.2.8-20 felhívás kedvezményezettei részére

I. Hogyan teljesíthető az átfordulási kritérium?

A GINOP-1.2.8-20 Felhívás 4.4.2.4 eredményességi mérés pontja értelmében a kedvezményezetteknek az eredményességi mérés értékelési szempontjai közül az átfordulás teljes körű teljesítéséhez a maximálisan szerezhető 80 pontból 41 pont elérése szükséges, amelyből az IFKA által nyújtott szolgáltatásokból 25 pont érhető el. Az átfordulás teljesítéséhez az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. az alábbi „1) Technológiai és szervezeti megújulás végrehajtása” pontjában felsorolt szolgáltatásokat biztosítja, melyeket részletesen bemutatunk most Önöknek:

Eredményességi mérés értékelési szempontok	
KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ SZERVEZETEK esetében	
Az átfordulás teljes körű teljesítéséhez 41 pont elérése szükséges. A részpontok lehetséges maximális összege 80 pont.	
<i>Mérési szempontok</i>	<i>Adható pontszám</i>
1) Technológiai és szervezeti megújulás végrehajtása	25
A vállalkozás igénybe vett az IFKA honlapján listázott, mikro-, kis- és középvállalkozásoknak nyújtott, vállalati megújulást és technológiaváltást segítő szolgáltatást (ha nem vett igénybe, 0 pont)	5
A vállalkozás IFKA által jóváhagyott technológiai és szervezeti megújulást szolgáló fejlesztési tervvel rendelkezik (ha nem rendelkezik, 0 pont)	10
A vállalkozás valósított meg fejlesztést az alábbi területeken: Szervezetfejlesztés / Piaci kapcsolatok, ügyfélmenedzsment / Értékteremtő folyamatok (termelés vagy szolgáltatás) / Üzleti modell és menedzsmentje 1 területen vagy nem valósított meg: 0 pont Ha legalább kettőn: 5 pont Ha három területen: 8 pont Ha mind a 4 területen: 10 pont	5/8/10

II. Meddig kell megszerezni az átforduláshoz szükséges IFKA pontokat?

Valamennyi kedvezményezettnek a projekt fizikai befejezését követő első lezárt üzleti év végéig kell megszereznie a szükséges pontokat, amelyek az 1. (Záró) ProjektFenntartási Jelentésben kerülnek ellenőrzésre. Tehát azon kedvezményezettek, akik 2020. december 31-ig fizikailag befejezik a projektet, 2021. december 31-ig kell megszerezniük az IFKA-nál elérhető pontokat. Akik azonban csak a 2021-es évben fejezik be ténylegesen a projektet, azoknak 2022. augusztus 31-ig lesz lehetőségük megszerezni az IFKA-nál elérhető pontokat.

III. Mikortól érhető el a szolgáltatás?

Az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. által fejlesztett projekt honlap (www.modem4.hu) előreláthatólag 2021. I. negyedévében indul. A honlapon egy regisztráció, valamint egy önértékelési kérdőív kitöltését követően lesz lehetőség a fejlesztési terv elkészítésére. A vállalati megújulást és technológiaváltást segítő szolgáltatások szintén külön menüpontból érhetőek majd el, lehetőség lesz online időpontfoglalásra, mintaüzemi látogatások esetén egy térképes kereső fogja segíteni az eligazodást. Szintén ezen a honlapon lesz lehetőség a megvalósított fejlesztések auditálására is.

IV. Mennyibe kerül a szolgáltatások igénybevétele?

Az IFKA által nyújtott minden szolgáltatás ingyenesen érhető el, azonban az egyes szolgáltatások értéke a de minimis keret terhére történik. Minden szolgáltatás igénybe vétele előtt a honlapon tájékoztató jelenik meg az egyes szolgáltatások értékéről.